



周锋主持召开全市“干部素质提升年”工作推进会 全面提升干部专业素养能力作风实绩实效 为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极提供坚强保障

本报讯 记者姜明报道:6月23日下午,市委书记周锋主持召开全市“干部素质提升年”工作推进会,总结前期工作进展情况,研判形势、查摆问题,部署下一步工作。他强调,要进一步提升站位,深化认识,坚持把提高干部素质作为一项先导性、基础性工作来抓,把握重点、全面推进,狠抓落实、增强实效,推动干部专业素养全面提升、能力作风全面加强、各项工作全面进步,为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极提供坚强保障。

会议传达学习省委有关会议精神,听取我市“干部素质提升年”工作进展情况汇报,相关单位及部门作研讨发言。

周锋指出,省委实施“干部素质提

升年”以来,全市上下迅速行动、积极作为,各项工作稳步推进,取得阶段性成效。要进一步提升站位、深化认识。深刻把握实施“干部素质提升年”是贯彻落实习近平总书记关于干部能力建设重要要求的具体行动,是应对风险挑战、适应形势变化的现实需要,是加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极的重要保障,坚持把提高干部素质作为一项先导性、基础性工作来抓,通过实施“干部素质提升年”,探索出一条系统、务实、长效提升干部素质的路子,推动干部专业素养全面提升、能力作风全面加强、各项工作全面推进。

周锋要求,要把握重点、全面推进。突出凝心铸魂,推动干部理想信念

更加坚定,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,确保党中央决策部署和省委工作要求在咸宁落地落实。突出对标争先,推动干部履职能力更加过硬,加快推动咸宁赶超跨越发展。突出选贤任能,强化务实意识、有思维、办成意识、效率意识,推动干部担当精神更加昂扬,真正做到高效率、快节奏、扎实干、有作为。突出基层导向,及时发现和解决群众急难愁盼问题,深入开展“解难题、稳增长、促发展”企业帮扶活动,推动干部为民情怀更加深厚。突出清廉建设,推动干部廉洁本色更加纯粹,带头营造风清气正的政治生态和干事创业环境。

周锋强调,要狠抓落实、增强实

效。进一步压实工作责任,各级党委(党组)要切实扛起主体责任,主动思考谋划,找准工作切口,确保各项工作按时有序高质量推进。进一步丰富方式方法,结合咸宁实际谋划实施一批务实管用的措施抓手,探索一批有亮点、有影响、有成效的工作经验做法并转化为长效机制。进一步注重工作实效,力戒形式主义、官僚主义,聚焦干部能力素质短板,需要什么就学什么、缺什么就补什么,坚持用干部本领提升、作风转变、精神提振、发展实绩评判“干部素质提升年”成效,切实提高工作的针对性、实效性。

市领导徐小兵、石玉华、乐建舜、马艳舟出席会议。

珍湖鹭影

仲夏时节,嘉鱼珍湖国家湿地公园,8895亩生态秘境里植被丰茂、水源清洁,80.4%的湿地覆盖率就出天然氧吧,数千只白鹭在此繁衍生息。这些大自然的“生态检验师”们轻落枝头梳羽,同清风、碧水共同谱写和谐乐章。

卢建 摄(影像咸宁)



咸安:让年轻干部在经济建设一线“蹲苗壮骨”

本报记者 吴文谨 特约记者 胡剑芳 李婷婷 通讯员 吴超志

聚力支点建设

提升干部素质

经过三个月的历练,挂职在咸安志研自动化机械有限公司的咸安团区委干部许同同,已经与企业“新同事”打成一片,并初步熟悉了生产经营过程。

今年3月起,咸安区委选派25名年轻干部到区内22家重点民营企业挂职,围绕13个企业的重点项目开展为期一年的实践锻炼,俗称“到企蹲苗”。

6月19日,记者见到许同同时,她正在协助处理企业的行政工作。志研自动化是一家专注于车轮装配线、车轮动平衡检测、车轮均匀性检测等智能设备的生产和制造的国家级高新技术企业,在国内市场占有率为85%左右。

“在这样一家‘小巨人’‘瞪羚’企业,我能干些什么呢?”初来乍到时,许同同常这样问自己。可随着挂职深入,她发现,能做的事还真不少。

帮助企业完成3个绿色工厂管理体系认证;协助企业完成2项发明专利申报,指导企业在市“青力青为”智能制造比赛中拿下一等奖;协助企业完成今年首个发往美国的外贸订单;联系团区委青年人才夜校资源,开办商务英语公益课;协助开展AAA级诚信企业认证……

看着劲头十足的许同同,志研公司人事主管王婷不由竖起大拇指。许同

同告诉记者,除了当“学员”“服务员”,做些“锦上添花”的工作,她的业务联系范围也从企业内的采购、财务、人事、销售、生产等部门的“小循环”,拓展到科研、发改、商务、市场监管等职能部门的“大循环”。

“这是以前在办公室里接触不到的。”许同同说。

“到企蹲苗”行动,是今年咸安区实施干部经济工作能力专项提升计划的重要一环。从字面上理解,蹲苗,是一种传统农作物管理技术,其作用在于“锻炼”幼苗,使其吃土更深、扎根更实,让植株生长健壮。

为此,咸安区委组织部坚持“精准选苗、联动育苗、实战用苗”,根据重点产业发展的需求,将具有相关专业背景的年轻干部纳入人选“大名单”,通过“个人自荐+单位推荐+组织审核”挑干部。

同时采取主要领导定期听取汇报、开展集体谈话、小组比拼评选等方式,督促履责尽责。并将选派期满后的考核情况,作为评先评优、提拔重用的重要依据。

“希望能够为企业实现‘产值倍增’

贡献一份力量。”邹婵说。她的目标很明确,就是帮助企业增效益、提产能。

一方面,邹婵积极帮助企业申报出口许可证,进而实现自主报关,减少中间费用。另一方面利用自身优势,为企业测算搬迁成本、制定搬迁方案,帮企业突破产能瓶颈。

在她的努力下,两项工作均取得巨大进展,目前企业出口许可顺利通过省级审核,还就近选定一处新厂房,在不影响企业生产运行的前提下,实现了开发区闲置资产的盘活利用。

“温室里长不出参天松,庭院里跑不出千里马。我们的目的,就是让干部在经济发展主战场摔打锤炼,着力打造‘懂经济、懂产业、会招商、会服务’的高素质专业化干部队伍。”咸安区委组织部负责人表示。

如今,25名选派干部取得了诸多业绩:已完成签约项目5个,其中入驻产业园区4个;启动装修项目3个;帮助企业完成不动产权登记1个。协助企业新增订单超1200万元,通过专项债申请新增启动资金700万元……这批精挑细选的“学员”“服务员”“观察员”“监督员”,还将根据所学、所获、所思,在未来的经济建设战场上发挥更大作用。

本报讯 记者吴文谨报道:6月23日,全市招商引资工作运行推进会召开,深入学习贯彻中央经济工作会议精神,贯彻落实省委、市委关于“干部素质提升年”部署要求,研究推进全市招商引资工作。市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

会上,杨军认真听取全市招商引资工作进展情况,同各县(市、区)政府、招商和投资促进中心、招商小分队负责人围绕招商引资运行机制等话题深入交流,分析问题困难,查摆短板弱项,听取大家的意见建议,并采取“以会代训”形式,为与会干部讲授招商引资专题课。

杨军指出,要准确把握当前和今后一个时期经济工作的总体要求和政策取向。统筹好有效市场和有为政府、总供给和总需求、培育新动能和更新旧动能、做优增量和盘活存量、提升质量和做大总量的关系,切实提升招商引资的责任感和紧迫感,突破视野、胸怀、胆略的局限,更新工作理念,改进方法方式,牢牢掌握招商引资工作主动权。

杨军要求,要深刻认识当今世界产业发展的基本规律、基本趋势。牢牢把握产业发展数字化、智能化、高端化、绿色化以及数字产业化、产业数字化的趋势,全球产业链供应链加速重构的趋势,经济社会发展全面绿色转型的趋势,产业组织形态、主体形态加速创新的趋势以及产业投资向轻资产运营、高技术集中、产业链上下游配套、场景应用、平台支撑等方向倾斜的趋势,明确招商引资的重点领域、重点对象和重点方向。毫不动摇坚持生态优先、绿色发展,创造咸宁独有的ESG(环境、社会、治理)生态,进而构建主导产业生态。坚持制造业和服务业共同发力,加快发展生产性服务业,全力实现资源配置效率最优化和效益最大化。始终站在产业变局的潮头浪尖,做到按图索骥、有的放矢,更好地把握新业态、新模式带来的发展机遇。

杨军强调,要深刻认识咸宁产业发展方向,找准实现跨越赶超的招商引资之路。要围绕构建咸宁“5+5”现代化产业体系精准发力,加快培育更多根植性企业,推动聚企成链、聚链成群。要加快完善“软”“硬”件基础设施,用好用活政策措施,驰而不息优化招商引资服务,助力企业成长。要强化政策和体制机制创新,健全完善招商引资风险管控机制,打造专业化招商队伍,推动招商引资工作不断取得新突破。

市委常委、常务副市长李丽主持会议。

杨军在全市招商引资工作运行推进会上要求

牢牢把握主动权 推动取得新突破

滑雪+探洞+高山避暑+温泉康养

咸宁向京津冀游客发出四季邀约

本报讯 记者刘震、通讯员魏张昕报道:6月19日,“知音湖北 相约京津冀”2025湖北文旅京津冀推介会暨重点文旅企业“引客入鄂”活动启动仪式在北京举办。咸宁市以“四季全时”的旅游体验,向京津冀地区游客发出诚挚邀请。

推介会在现场,湖北省文旅厅向京津冀市场隆重介绍“神武峡”“赤黄红”两大湖北文旅主轴。咸宁市文旅推介代表以“四季咸宁”为主题,展现了文旅亮点,吸引了众多目光。30万亩野樱花海的壮观影像、非遗青砖茶品鉴、温泉康养体验等特色展示,让参会嘉宾直观感受到“香城泉都”的独特魅力。

“我们特别为京津冀游客准备了多重福利。”咸宁市文化和旅游局相关负责人介绍,“持抵咸高铁票可享受多家景区免票和半价优惠;全国大学生免7家景区首道门票;东航旅客还可叠加专属优惠。”

咸宁文旅品牌在“知音湖北 相约京津冀”活动现场“圈粉”。

羊楼洞茶业的青砖茶系列产品凭借醇厚口感与悠久茶文化,吸引大批京津冀游客驻足品鉴,试饮后纷纷下单,成为活动现场一个热点;三国赤壁古战场依托深厚的三国文化底蕴,在京津冀文旅推介活动中脱颖而出,引得当地旅行商、文旅企业纷至沓来咨询合作事宜,现场和北京当地文旅企业达成战略合作意向;九宫山风景名胜区也凭借得天独厚的避暑资源,引发京津冀游客和旅行社的关注,相关咨询量持续走高,进一步打响咸宁避暑旅游品牌知名度。

咸宁交通便利,从北京乘高铁5个多小时即可到达,是理想的周末游目的地。”北京臻途国际旅行社有限公司负责人表示,“特别是‘滑雪+探洞+高山避暑+温泉康养’的组合产品,对北方游客很有吸引力。”

此次推介活动是咸宁市落实湖北省“引客入鄂”工程的重要举措。通过加强与京津冀地区的对接合作,咸宁将进一步擦亮“香城泉都”金字招牌,推动文旅产业高质量发展。

7月1日起

咸宁到香港可乘高铁直达

本报讯 记者刘震、通讯员李言报道:6月20日,记者从高铁咸宁北站获悉,7月1日起,全国铁路将实行新的列车运行图,咸宁北站将首次开行直达香港西九龙站的高铁。

查询“铁路12306”App显示,咸宁北往香港西九龙高铁成人票二等座价格为645元,一等座为1030元,商务座为2002元,最快5小时4分可抵达香港。

铁路部门提醒,香港西九龙站目前采取“一地两检”通关模式,旅客可直接登车,抵达香港西九龙站后再统一进行出、入境通关程序。